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赤磐市 公共交通に関するアンケート調査 

通勤、通学、買い物、通院などの日常生活における移動に関するアンケート 

 

アンケート調査について 

【配布・回収】郵送配布、郵送またはウェブフォームでの回答 

【 配 布 数 】赤磐市内の 3,500 世帯 

高校生以上の方を対象に、1 世帯あたり調査票 3 部を配布 

【 実施期間 】令和 4 年 10 月 14 日 ～ 令和 4 年 10 月 31 日 

【有効回答数】：1,972（紙調査票での回答：1,636  ウェブフォームでの回答：336） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査結果の概要 

回答者について 

 回答者の年代は約半数が 70 代以上。居住地は山陽地域が 60.7％と最も多い。世帯構成は二世代世帯

が 38.5％と最も多い。 

 自動車運転免許の保有率は 20～60 代が 9 割以上の一方で、80 代以上の保有率は 50.1％。また、10

年以内に自動車運転免許を返納予定の方は 70 代で 22.7％、80 代以上で 37.8％。 

 よく利用する交通手段は、「自動車（自分で運転する）」が 78.4％と最も多い。自動車運転免許を持

っていない方と返納した方のみでみると、「自動車（乗せてもらう）」が 63.1％と最も多い。 

 利用頻度について、自動車はほぼ毎日の利用が 65.2％、バスは月に数回以上利用する方が 12.4％、

鉄道は月に数回以上利用している方が 5.6％。 

 スマートフォンについて、60 代以下は 9 割以上が保有しているが、80 代以上は 5 割以上が保有し

ていない。 

 

日常生活における移動について 

最も多い行き先 

買い物    ：マルナカ山陽店 

通院     ：赤磐医師会病院 

通勤・通学  ：岡山市北区 

その他お出かけ：岡山市北区 
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紙 ウェブ

＜回答方法（年代別）＞ 
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コロナ前と現在の移動頻度の変化 

買い物    ：「減った」が 39.6％ 

   → 約半数はコロナ禍後「コロナ前に戻ると思う」または「現在より増えると思う」 

通院     ：「減った」が 9.1％ 

通勤・通学  ：「減った」が 6.1％ 

その他お出かけ：「減った」が 37.5％ 

   → 約 7 割はコロナ禍後「コロナ前に戻ると思う」または「現在より増えると思う」 

 

バスの満足度・重要度について 

 「自宅からバス停までの距離」、「車両のわかりやすさ（車体色など）」の満足度が高い。一方で、「運

行本数」、「運行時間帯」の満足度が低い。 

 「運行本数」、「運行時間帯」の重要度が高い。 

 

バス停の環境について 

 バス停にあると良いものとして、「屋根」の回答が最も多く、80.2％。 

 

市民バスの新たな取り組みについて 

 予約型乗合バスについて、「利用したい」は 23.7%。 

 貨客混載について、利用してみたいと思う使い方として「お弁当など事前に予約した商品を店舗か

ら宅配」が 40.8％。 

 移動サービスの最適化、予約・決済を一括で行うサービスについて、「利用したい」は 22.3％。 

 キャッシュレス決済について、市民バスで「利用したい」が 34.4％。 

 複数の公共交通の定額乗り放題サービスについて、利用したい交通機関として「市民バス」が最も多

く 38.3％。 

 

公共交通のサービス水準と市の財政負担について 

 優先すべき目的として、「高齢者や障がい者、妊産婦の移動を便利にする」が 54.6%と最も多い。 

 市の財政負担のあり方として、「現状並みの市の負担で、適宜改善を加えながら公共交通のサービス

を維持するべき」が 56.2%と最も多い。 
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1．あなた自身について 

 

（1）性別    （2）年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（3）居住地    （4）世帯構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性

48.6%女性

50.9%

回答しない

0.5%

10代

1.6%
20代

2.6%
30代

7.3%

40代

9.7%

50代

11.5%

60代

18.3%

70代

29.4%

80代以上

19.7%

(n=1,931) (n=1,935) 

山陽旧地域

24.2%

山陽団地

14.3%

桜が丘西

22.2%

赤坂地域

10.5%

熊山旧地域

8.5%

桜が丘東

11.8%

吉井地域

8.5%

(n=1,817) 

単身

16.1%

夫婦のみ

36.0%

二世代世帯

38.5%

三世代世帯

6.3%

その他

3.2%

(n=1,893) 

【 性 別 】男性、女性それぞれ約半数。 

【 年 代 】回答者の約半数が 70 代以上。 

【居 住 地】山陽地域（山陽旧地域、山陽団地、桜が丘西） 60.7％、赤坂地域 10.5％、熊山地域

（熊山旧地域、桜が丘東） 20.3％、吉井地域 8.5％。 

【世帯構成】「二世代世帯」が 38.5％と最も多く、次いで「夫婦のみ」が 36.0％。 
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（5）自動車運転免許 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（6）自動車運転免許の返納予定 ※（5）で「持っている」と回答した方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

持っている

82.6%

持っていない

10.5%

持っていたが返納

した 6.9%

13.3%

92.2%

98.6%

97.8%

96.8%

96.0%

84.7%

50.1%

86.7%

7.8%

1.4%

2.2%

1.8%

3.4%

8.9%

25.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.6%

6.4%

24.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代(n=30)

20代(n=51)

30代(n=141)

40代(n=186)

50代(n=222)

60代(n=353)

70代(n=563)

80代以上(n=375)

持っている 持っていない 持っていたが返納した

(n=1,938) 

【年代別】 

10年以内に返納

予定 12.2%

将来的には返納

しても良い

23.1%現在のところ返納

予定はない

64.7%

(n=1,584) 

0.0%

2.2%

0.0%

0.6%

0.0%

3.6%

22.7%

37.8%

0.0%

10.9%

8.7%

6.1%

21.3%

28.5%

31.4%

24.3%

100.0%

87.0%

91.3%

93.4%

78.7%

68.0%

46.0%

37.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代(n=4)

20代(n=46)

30代(n=138)

40代(n=181)

50代(n=211)

60代(n=337)

70代(n=472)

80代以上(n=185)

10年以内に返納予定 将来的には返納しても良い

現在のところ返納予定はない

【年代別】 

自動車運転免許保有者が 8 割以上。 

年代別にみると、20 代～60 代は 9 割以上が自動車運転免許を保有している。80 代以上の免許保

有者は 50.1％で、24.3％が自動車運転免許を返納している。 

「現在のところ返納予定はない」が最も多く、64.7％。 

年代別にみると、「10 年以内に返納予定」は 70 代で 22.7％、80 代以上で 37.8％となっている。 
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（7）自由に使える車 ※（5）で「持っている」と回答した方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（8）日常生活でよく利用する交通手段（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自分専用の車が

ある

86.7%

家族と共有して使って

いる車がある

11.4%

自由に使える車はない

1.9%

(n=1,582) 

78.4%

24.4%

21.1%

15.6%

13.4%

5.9%

5.8%

5.1%

4.5%

0.7%

0.8%

0.0% 50.0% 100.0%

自動車（自分で運転する）

自動車（乗せてもらう）

徒歩

民間バス

自転車

タクシー

鉄道

市民バス

自動二輪・原付

福祉タクシー

その他 (n=1,942) 

【免許を持っていない方、返納した方】 

63.1%

40.8%

32.0%

22.7%

20.8%

19.6%

6.3%

3.3%

2.7%

4.8%

0.0% 40.0% 80.0%

自動車（乗せてもらう）

徒歩

民間バス

自転車

タクシー

市民バス

鉄道

福祉タクシー

自動二輪・原付

その他
(n=331) 

自分専用の車を持っている人が 86.7％。 

「自動車（自分で運転する）」が 78.4％と最も多く、次いで「自動車（乗せてもらう）」が 24.4％。 

自動車運転免許を持っていない方と返納した方のみでみると、「自動車（乗せてもらう）」が 63.1％と

最も多い。また、民間バスが 32.0％、タクシーが 20.0％、市民バスが 19.6％となっている。 
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  最も利用する交通手段（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（9）自動車の利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

75.2%

9.2%

4.4%

3.2%

3.0%

1.6%

1.1%

1.0%

0.8%

0.2%

0.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

自動車（自分で運転する）

自動車（乗せてもらう）

民間バス

自転車

徒歩

自動二輪・原付

タクシー

市民バス

鉄道

福祉タクシー

その他
(n=833) 

ほぼ毎日

65.2%

週に数回

22.2%

月に数回

7.0%

年に数回

0.9%
乗らない

4.7%

(n=1,865) 

「自動車（自分で運転する）」が 75.2％と最も多い。それ以外の交通手段を最も使う人はそれぞ

れ 1 割未満。 

ほぼ毎日自動車を利用する人が 65.2％。 
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（10）バスの利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日

1.3%
週に数回

3.8%
月に数回

7.3%

年に数回

30.7%
乗らない

56.9%

(n=1,887) 

13.8%

3.9%

1.4%

3.2%

0.9%

1.7%

0.2%

0.6%

0.0%

2.0%

0.0%

2.1%

2.8%

2.9%

4.0%

7.9%

17.2%

15.7%

5.0%

1.6%

2.8%

6.1%

7.5%

13.0%

41.4%

23.5%

33.6%

34.2%

39.4%

29.4%

29.0%

26.3%

27.6%

54.9%

60.0%

58.8%

54.1%

59.9%

59.3%

52.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代(n=29)

20代(n=51)

30代(n=140)

40代(n=187)

50代(n=218)

60代(n=347)

70代(n=548)

80代以上(n=353)

ほぼ毎日 週に数回 月に数回 年に数回 乗らない

【年代別】 

【自動車運転免許の有無別】 

1.1%

3.2%

0.0%

1.5%

14.4%

15.0%

5.3%

18.1%

15.8%

32.7%

23.9%

19.2%

59.4%

40.4%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

持っている(n=1567)

持っていない(n=188)

持っていたが返納した(n=120)

ほぼ毎日 週に数回 月に数回 年に数回 乗らない

【自動車運転免許の返納予定別】 

0.0%

1.1%

1.2%

0.5%

2.0%

1.5%

12.4%

6.1%

3.8%

33.3%

36.3%

31.6%

53.8%

54.5%

62.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10年以内に返納予定(n=186)

将来的には返納しても良い(n=358)

現在のところ返納予定はない(n=1007)

ほぼ毎日 週に数回 月に数回 年に数回 乗らない

「乗らない」が 56.9％と最も多い。月に数回以上バ

スを利用する方は 12.4％。 

年代別にみると、10 代、20 代、80 代以上は 2 割以

上が月に数回以上バスを利用している。 

自動車運転免許の有無別にみると、持っていないま

たは返納した方は 3 割以上が月に数回以上バスを利用

している。 

自動車運転免許の返納予定別にみると、10 年以内に

返納予定の方は 1 割以上が月に数回以上バスを利用し

ている。 
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（11）最寄りのバス停 

 

          無回答、知らない、わからない 

          429 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

バス停名 実数

桜が丘中央 146

桜が丘西5丁目 93

山陽団地中3番 39

桜が丘西3丁目 39

桜が丘西6丁目 39

山陽団地中2番 36

下市 36

桜が丘西2丁目 34

下市上 32

足王神社口 29

周匝 28

新道河本 27

桜が丘西1丁目 27

山陽西小学校前 26

町苅田 25

坂辺 25

岩田 23

桜が丘東6丁目 23

桜が丘西9丁目中 21

新道穂崎 21

郵便局前 20

桜が丘運動公園口 17

仁堀 15

馬屋 15

新道赤磐市役所入口 14

山陽団地東 13

桜が丘東5丁目 13

多賀上 13

野間 13

軽部下 13

町苅田下 12

五日市上 12

山陽団地西4番 11

新道山陽マルナカ前 11

西軽部 10

山方口 10

馬屋下 9

山陽団地中1番 9

山陽団地西5番 9

正崎 9

赤磐市役所前 8

桜が丘西10丁目西 8

赤坂中学校前 8

周匝上 8

桜が丘西9丁目西 7

高屋上 7

東窪田 7

高屋 7

りゅう王 6

桜が丘西3丁目上 6

バス停名 実数

桜が丘西9丁目東 6

奥吉原 6

福田 6

西山団地 6

小瀬木東 6

山陽団地西3番 6

グリーンタウン殿谷 6

五日市下 5

釣井 5

保育園前 5

新道高屋 5

東2丁目公園 5

水口 5

桜が丘東6丁目上 5

吉井中学校前 5

殿谷下 4

沢原共撰場 4

新道河本西 4

桜が丘西10丁目中 4

仁堀下 4

吉原東 4

仁堀局前 4

窪田 4

沼田 4

塩木上 4

山陽団地西6番 4

立川 4

斎富 3

河田原口 3

日古木・中島口 3

仁堀上 3

佐伯北 3

円光寺 3

山陽団地西2番 3

寺見団地 3

農試口 3

町苅田中 3

稗田 3

西窪田 3

弥上 3

英国庭園前 3

出屋 3

西山団地東 3

可真上集会所 3

三支部共同作業場 3

西中集会所 3

坂辺上 2

ノアスギモト 2

東1丁目南 2

マルナカ 2

バス停名 実数

福田住宅前 2

高田 2

小山 2

斗有中 2

宮ノ峠 2

東1丁目東下 2

仁保下 2

合田下 2

仁保上 2

岡 2

合田上 2

南佐古田口 2

軽部住宅前 2

下仁保 2

桜が丘郵便局 2

桜が丘西1丁目上 2

軽部上 2

鴨前地蔵堂 2

山口 2

船廻り 2

石砂 2

熊山診療所 2

徳富南 1

小野地口 1

JA可真支店 1

畑 1

山陽北小学校入口 1

新道沼田 1

殿谷中 1

塩木下 1

出屋上 1

新道穂崎下 1

東3番 1

稲蒔 1

西7丁目西 1

交流センター 1

丁切口 1

新道立川口 1

多賀下 1

由津里 1

南方 1

河本南 1

蒲共撰場 1

惣分 1

東5番 1

東円光寺 1

西山公民館 1

山陽団地西1番 1

東2丁目西 1

新田橋 1
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（12）最寄りのバス停までの距離 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（13）バス停までの移動手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

100m未満

18.8%

100～200m

21.8%

200～300m

13.9%

300～400m

8.5%

400～500m

10.9%

500m以上

26.0%

14.7%

30.6%

17.4%

20.2%

31.0%

11.3%

11.4%

17.6%

38.8%

21.4%

21.4%

20.9%

17.2%

14.4%

15.5%

15.3%

19.5%

10.7%

13.2%

5.4%

10.6%

4.5%

8.7%

12.7%

7.7%

8.5%

7.0%

6.1%

15.2%

3.7%

14.8%

5.4%

9.3%

9.7%

7.6%

32.5%

2.9%

14.2%

34.5%

17.1%

49.5%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

山陽旧地域(n=381)

山陽団地(n=242)

桜が丘西(n=379)

赤坂地域(n=168)

熊山旧地域(n=129)

桜が丘東(n=186)

吉井地域(n=132)

100m未満 100～200m 200～300m

300～400m 400～500m 500m以上

【居住地別】 

26.1%

25.7%

26.6%

18.0%

17.6%

17.4%

24.3%

21.9%

21.2%

22.1%

13.0%

14.3%

18.0%

14.3%

12.9%

4.3%

11.4%

9.4%

10.0%

7.3%

17.4%

11.4%

8.6%

10.0%

11.6%

21.7%

12.9%

15.6%

26.6%

28.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日(n=23)

週に数回(n=70)

月に数回(n=128)

年に数回(n=561)

乗らない(n=904)

100m未満 100～200m 200～300m

300～400m 400～500m 500m以上

【バスの利用頻度別】 

徒歩 88.1%

自転車 1.8%

自動車（自分で運転する） 5.6%

自動車（乗せてもらう） 3.4%
その他 1.1%

(n=1,726) 

(n=1,693) 

74.0％が最寄りのバス停まで 500m

以内。 

居住地別にみると、 山陽団地は

97.1％、桜が丘西は 85.8％、熊山旧地

域は 82.9％が最寄りのバス停まで

500m 以内。 

バスの利用頻度別にみると、最寄り

バス停までの距離によってバスの利

用頻度に差はみられない。 

徒歩が 88.1％と最も多い。自動車（自

分で運転）でバス停まで行きバスへ乗

り換えるパーク＆ライドをする方は

5.6％。 
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（14）鉄道の利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日

1.8%

週に数回

0.6%

月に数回

3.2%

年に数回

36.3%
乗らない

58.1%

(n=1,869) 

36.7%

14.0%

1.4%

0.0%

2.7%

1.4%

0.6%

0.0%

10.0%

2.0%

0.0%

0.5%

0.9%

0.9%

0.2%

0.0%

10.0%

8.0%

2.1%

2.2%

3.2%

4.9%

2.2%

2.9%

20.0%

28.0%

43.6%

39.1%

49.3%

35.6%

35.3%

28.4%

23.3%

48.0%

52.9%

58.2%

43.9%

57.2%

61.8%

68.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代(n=30)

20代(n=50)

30代(n=140)

40代(n=184)

50代(n=221)

60代(n=348)

70代(n=539)

80代以上(n=342)

ほぼ毎日 週に数回 月に数回 年に数回 乗らない

【年代別】 

0.5%

0.4%

2.3%

1.7%

4.6%

2.9%

2.1%

0.9%

0.8%

0.8%

0.0%

0.7%

0.0%

0.7%

3.5%

3.2%

3.3%

1.7%

5.9%

2.9%

1.4%

34.4%

31.3%

45.1%

26.7%

44.7%

39.4%

24.6%

60.7%

64.3%

48.6%

70.0%

44.1%

54.8%

71.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

山陽旧地域(n=425)

山陽団地(n=249)

桜が丘西(n=395)

赤坂地域(n=180)

熊山旧地域(n=152)

桜が丘東(n=208)

吉井地域(n=142)

ほぼ毎日 週に数回 月に数回 年に数回 乗らない

【居住地別】 

「乗らない」が 58.1％と最も多い。月に数回以上鉄道を利用している方は 5.6％。 

年代別に見ると、10 代は 5 割以上、20 代は 2 割以上が月に数回以上鉄道を利用している。 

居住地別に見ると、熊山旧地域では 1 割以上が月に数回以上鉄道を利用しており、他地域よりも

利用率が高い。 
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（15）自宅近くの最も利用する鉄道駅 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（16）スマートフォン保有状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

持っている

80.9%

持っていない

19.1%

(n=1,918) 

駅名 実数

瀬戸駅 857

熊山駅 161

岡山駅 132

万富駅 81

和気駅 46

東岡山駅 15

上道駅 8

玉柏駅 4

金川駅 2

津山駅 1

西川原駅 1

【居住地別】 

96.7%

98.0%

97.1%

97.8%

95.5%

92.9%

78.2%

46.6%

3.3%

2.0%

2.9%

2.2%

4.5%

7.1%

21.8%

53.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代(n=30)

20代(n=51)

30代(n=140)

40代(n=186)

50代(n=222)

60代(n=353)

70代(n=554)

80代以上(n=367)

持っている 持っていない

【年代別】 

山陽

旧地域

山陽

団地

桜が丘

西

赤坂

地域

熊山

旧地域

桜が丘

東

吉井

地域

瀬戸駅 270 95 255 96 1 70 9

熊山駅 1 1 8 7 120 17 4

岡山駅 24 51 27 10 4 8

万富駅 18 1 13 45 1

和気駅 1 1 1 42

東岡山駅 7 7 1

上道駅 2 4 1 1

玉柏駅 3 1

金川駅 2

津山駅 1

西川原駅 1

瀬戸駅が最も多く、次いで多いのは熊山駅。 

居住地別にみると、山陽旧地域、山陽団地、桜が丘西、赤坂地域、桜が丘東は瀬戸駅、熊山旧地

域は熊山駅、吉井地域は和気駅が最も多い。 

「持っている」が 80.9％。 

年代別に見ると、60 代以下は 9 割以上がスマートフォンを保有している。80 代以上は 5 割以上

がスマートフォンを保有していない。 
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2．日常生活における移動について 

 

（1）日常的な買い物 

 

①よく行く買い物先（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

62.4%

48.5%

38.2%

25.7%

15.1%

14.8%

14.5%

6.7%

5.8%

4.7%

24.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

マルナカ山陽店

ゆめタウン山陽（イズミ）

マックスバリュ桜が丘店

コープ山陽

ハピーズ赤坂店

ハピーズ山陽店

赤坂ストアー

ティオ吉井店

Aコープくまやま店

ハピーマート吉井店

その他 (n=1,816) 

【居住地別】 

73.0%

57.1%

11.8%

31.9%

11.8%

18.1%

10.5%

1.0%

0.2%

0.5%

23.0%

0% 50% 100%

マルナカ山陽店

ゆめタウン山陽（イズミ）

マックスバリュ桜が丘店

コープ山陽

ハピーズ赤坂店

ハピーズ山陽店

赤坂ストアー

ティオ吉井店

Aコープくまやま店

ハピーマート吉井店

その他

山陽旧地域(n=408) 

82.7%

62.5%

8.5%

38.7%

2.4%

9.7%

10.1%

0.0%

0.4%

0.4%

21.4%

0% 50% 100%

山陽団地(n=248) 

63.1%

56.7%

80.5%

30.5%

7.0%

23.3%

14.4%

2.7%

3.5%

1.3%

23.3%

0% 50% 100%

桜が丘西(n=374) 

56.1%

41.0%

14.5%

12.7%

72.8%

4.6%

39.3%

3.5%

1.2%

0.0%

24.3%

0% 50% 100%

マルナカ山陽店

ゆめタウン山陽（イズミ）

マックスバリュ桜が丘店

コープ山陽

ハピーズ赤坂店

ハピーズ山陽店

赤坂ストアー

ティオ吉井店

Aコープくまやま店

ハピーマート吉井店

その他

赤坂地域(n=173) 

39.7%

27.0%

38.3%

11.3%

4.3%

6.4%

10.6%

2.1%

51.8%

0.7%

36.9%

0% 50% 100%

熊山旧地域(n=141) 

57.6%

44.4%

79.0%

21.5%

5.4%

16.6%

14.6%

0.0%

2.9%

0.0%

26.3%

0% 50% 100%

桜が丘東(n=205) 

33.6%

21.2%

7.3%

5.8%

24.8%

7.3%

8.0%

67.2%

0.7%

54.0%

28.5%

0% 50% 100%

マルナカ山陽店

ゆめタウン山陽（イズミ）

マックスバリュ桜が丘店

コープ山陽

ハピーズ赤坂店

ハピーズ山陽店

赤坂ストアー

ティオ吉井店

Aコープくまやま店

ハピーマート吉井店

その他

吉井地域(n=137) 

マルナカ山陽店が 64.2％と最も

多い。 

居住地別にみると、山陽旧地域、

山陽団地はマルナカ山陽店、桜が丘

西、桜が丘東はマックスバリュ桜が

丘店、赤坂地域はハピーズ赤坂店、

熊山旧地域は A コープくまやま店、

吉井地域はティオ吉井店の利用が

最も多い。また、どの地域も 3 割以

上の方がマルナカ山陽店を利用し

ている。 
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②時間帯 

 行き      帰り 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(n=1,658) 

0.2%

0.5%

1.4%

3.3%

15.3%

36.0%

10.7%

1.2%

4.7%

4.2%

2.1%

6.5%

5.8%

6.0%

1.4%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

1時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

(n=430) 

(n=1,609) 

0.5%

0.8%

3.0%

12.6%

24.5%

11.1%

6.1%

5.3%

4.0%

6.1%

7.6%

12.4%

4.3%

1.3%

0.3%

0.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

6時台

7時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

23時台

(n=396) 

ほぼ毎日

12.7%

週に数回

63.8%

月に数回

20.7%

年に数回

2.7%

(n=1,625) 

規則的

25.9%

不規則

74.1%

規則的

24.6%

不規則

75.4%

行きも帰りも 25％程度が規則的な時間帯に買い物をされる。 

行きは 10 時台、帰りは 11 時台が最も多い。 

「週に数回」が 63.8％と最も多い。 
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④主な利用交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）定期的な通院 

 

①よく行く医療機関（上位 20） 

 赤磐市内 上位 20      赤磐市外 上位 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

78.3%

11.3%

3.2%

2.8%

2.3%

1.3%

0.6%

0.1%

0.2%

0.0% 50.0% 100.0%

自動車（自分で運転する）

自動車（乗せてもらう）

徒歩

自転車

バス

自動二輪・原付

タクシー

鉄道

その他 (n=1,734) 

医療機関名 所在地 実数

赤磐医師会病院 下市 191

うえの内科小児科医院 桜が丘西4丁目 167

ふよう内科クリニック 西中 138

桜が丘クリニック 桜が丘西6丁目 107

あかいわファミリークリニック 河本 95

小坂内科 山陽4丁目 84

熊山診療所 松木 77

さくら整形クリニック 桜が丘東4丁目 75

那須眼科 下市 65

越宗医院 西窪田 54

赤磐皮膚科形成外科 日古木 43

マスカット整形外科医院 穂崎 43

ますだ眼科クリニック 日古木 41

ひらた整形外科 沼田 38

山陽クリニック 上市 33

吉井医院 山陽1丁目 31

佐伯北診療所 塩木 30

桜が丘歯科医院 桜が丘東2丁目 25

森クリニック 周匝 24

戸川クリニック 西軽部 20

医療機関名 所在地 実数

岡山大学病院 岡山市北区 56

岡山済生会病院 岡山市北区 50

国立病院機構　岡山医療センター 岡山市北区 43

岡山東部脳神経外科病院 岡山市北区 35

岡山東部脳神経外科　東備クリニック 岡山市東区 27

小西整形外科 岡山市北区 22

心臓病センター榊原病院 岡山市北区 20

岡山ハートクリニック 岡山市中区 20

吉井外科内科クリニック 岡山市東区 19

平島クリニック 岡山市東区 19

聖眼科クリニック 岡山市東区 18

川崎医科大学総合医療センター 岡山市北区 17

北川病院 和気町 17

居住地 実数

山陽旧地域 48

山陽団地 42

桜が丘西 29

赤坂地域 23

熊山旧地域 6

桜が丘東 19

吉井地域 9

「自動車（自分で運転する）」が

78.3％と最も多い。 

赤磐医師会病院が最も多く、次いでうえの内

科小児科医院、ふよう内科クリニックが多い。 
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②時間帯 

 行き      帰り 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(n=1,243) 

0.2%

1.1%

1.2%

14.8%

37.3%

24.3%

9.3%

1.1%

0.5%

2.5%

2.5%

1.1%

3.5%

0.5%

0.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

1時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

21時台 (n=568) 

(n=1,141) 

0.4%

0.2%

8.2%

21.0%

25.7%

15.0%

8.6%

4.9%

4.0%

2.9%

4.9%

3.5%

0.2%

0.2%

0.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

1時台

5時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

22時台

23時台 (n=568) 

毎週

6.4%
隔週

3.8%

月に１～２回

30.1%月に１回未満

59.7%

(n=1,232) 

規則的

45.7%

不規則

54.3%

規則的

39.6%

不規則

60.4%

行きは 45.7％、帰りは 39.6％が規則的な時間帯に通院をされる。 

行きは 9 時台、帰りは 11 時台が最も多い。 

「月に 1 回未満」が 59.7％と最も多く、次いで

「月に 1～2 回」が 30.1％。 
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④主な利用交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（3）通勤・通学 

 

①通勤・通学の方面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

72.7%

13.9%

4.6%

3.7%

2.3%

1.5%

1.0%

0.2%

0.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

自動車（自分で運転する）

自動車（乗せてもらう）

徒歩

バス

自転車

自動二輪・原付

タクシー

鉄道

その他
(n=1,361) 

赤磐市 山陽地域

17.5%

赤磐市 赤坂地域

6.5%

赤磐市 熊山地域

5.8%

赤磐市 吉井地域

3.1%

岡山市 北区

25.7%
岡山市 中区

6.8%

岡山市 東区

14.0%

岡山市 南区

4.1%

その他

市町村

16.6%

(n=709) 

「自動車（自分で運転する）」が

72.7％と最も多い。 

赤磐市内が 32.9％、岡山市が

50.6％。岡山市北区への通勤・通学

が 25.7％と最も多い。 

年代別にみると、10 代は約 7 割

が岡山市へ通勤・通学している。 

15.4%

16.2%

13.7%

11.9%

21.2%

18.4%

19.3%

50.0%

0.0%

2.7%

3.4%

6.3%

6.1%

8.6%

12.3%

20.0%

3.8%

8.1%

4.3%

4.9%

8.5%

6.6%

1.8%

0.0%

0.0%

2.7%

2.6%

3.5%

1.2%

3.9%

7.0%

10.0%

34.6%

35.1%

29.9%

22.4%

26.7%

23.7%

22.8%

0.0%

15.4%

8.1%

5.1%

8.4%

5.5%

6.6%

7.0%

0.0%

15.4%

5.4%

12.8%

23.1%

9.1%

13.8%

14.0%

10.0%

3.8%

5.4%

3.4%

3.5%

3.6%

4.6%

5.3%

10.0%

11.5%

16.2%

24.8%

16.1%

18.2%

13.8%

10.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代(n=26)

20代(n=37)

30代(n=117)

40代(n=143)

50代(n=165)

60代(n=152)

70代(n=57)

80代以上(n=10)

赤磐市 山陽地域 赤磐市 赤坂地域 赤磐市 熊山地域 赤磐市 吉井地域 岡山市 北区

岡山市 中区 岡山市 東区 岡山市 南区 その他市町村

【年代別】 
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②時間帯 

 行き 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(n=765) 

0.2%

0.3%

2.2%

13.4%

40.1%

31.6%

6.7%

1.6%

0.5%

0.6%

0.5%

0.3%

0.6%

0.6%

0.2%

0.2%

0.3%

0.2%

0.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

22時台
(n=643) 

規則的

84.1%

不規則

15.9%

行きは 84.1％が規則的な時間帯に移動さ

れる。 

7 時台の移動が最も多く、年代別にみると、

10 代、20 代は 5 割以上が 7 時台の移動。 

84.6%

80.5%

83.3%

85.5%

86.7%

83.3%

83.1%

61.5%

15.4%

19.5%

16.7%

14.5%

13.3%

16.7%

16.9%

38.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代(n=26)

20代(n=41)

30代(n=120)

40代(n=152)

50代(n=173)

60代(n=168)

70代(n=71)

80代以上(n=13)

規則的 不規則

【年代別】 

0.0%

0.0%

0.0%
3.1%

3.3%

4.3%

3.4%

0.0%

9.1%

9.1%

9.0%

16.9%

12.7%

15.0%

15.3%

12.5%

54.5%

51.5%

42.0%

40.8%

48.0%

32.1%

27.1%

12.5%

31.8%

30.3%

45.0%

29.2%

24.0%

31.4%

32.2%

37.5%

4.5%

9.1%

3.0%

6.9%

7.3%

6.4%

10.2%

12.5%

0.0%

0.0%

1.0%

3.1%

4.7%

10.7%

11.9%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代(n=22)

20代(n=33)

30代(n=100)

40代(n=130)

50代(n=150)

60代(n=140)

70代(n=59)

80代以上(n=8)

5時台以前 6時台 7時台 8時台 9時台 10時台以降

【年代別】 
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 帰り 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(n=757) 

規則的

78.6%

不規則

21.4%

0.2%

0.2%

1.0%

1.5%

1.0%

1.0%

0.2%

1.0%

0.7%

3.0%

1.7%

5.2%

9.4%

29.2%

24.9%

10.3%

5.7%

2.5%

0.8%

0.3%

0.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

1時台

4時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

(n=595) 

80.8%

78.0%

79.3%

76.5%

78.6%

79.8%

83.3%

50.0%

19.2%

22.0%

20.7%

23.5%

21.4%

20.2%

16.7%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代(n=26)

20代(n=41)

30代(n=121)

40代(n=149)

50代(n=173)

60代(n=168)

70代(n=66)

80代以上(n=12)

規則的 不規則

【年代別】 

4.8%

12.5%

14.6%

13.2%

16.9%

17.9%

27.3%

50.0%

42.9%

3.1%

10.4%

9.6%

4.4%

9.0%

10.9%

16.7%

19.0%

28.1%

30.2%

25.4%

25.7%

38.1%

29.1%

0.0%

19.0%

25.0%

25.0%

33.3%

24.3%

20.1%

23.6%

16.7%

4.8%

15.6%

8.3%

7.9%

16.2%

9.7%

5.5%

0.0%

4.8%

9.4%

10.4%

4.4%

7.4%

3.0%

1.8%

0.0%

4.8%

6.3%

1.0%

6.1%

5.1%

2.2%

1.8%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代(n=21)

20代(n=32)

30代(n=96)

40代(n=114)

50代(n=136)

60代(n=134)

70代(n=55)

80代以上(n=6)

15時台以前 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時台以降

【年代別】 

帰りは 78.6％が規則的な時間帯に移動さ

れる。 

17 時台の移動が最も多い。年代別にみる

と、10 代は約 4 割が 16 時台の移動。 
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③主な利用交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.3%

3.8%

2.9%

2.3%

1.9%

1.3%

1.1%

0.9%

0.1%

0.0%

0.4%

0.0% 50.0% 100.0%

自動車（自分で運転する）

自動車（乗せてもらう）

バス

自転車

鉄道

徒歩

自動二輪・原付

パーク＆ライド（自分で自動車を運転して鉄道に乗り換える）

パーク＆ライド（自分で自動車を運転してバスに乗り換える）

タクシー

その他
(n=790) 

「自動車（自分で運転する）」が 85.3％と最も

多い。 

年代別にみると、9 割以上が 30 代から 60 代

は「自動車（自分で運転する）」。 

8.0%

16.0%

12.0%

24.0%

24.0%

8.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

73.2%

4.9%

2.4%

0.0%

9.8%

2.4%

2.4%

2.4%

0.0%

0.0%

2.4%

94.2%

0.0%

0.8%

2.5%

0.0%

0.0%

0.8%

0.8%

0.0%

0.0%

0.8%

90.3%

1.3%

3.2%

3.2%

0.0%

0.6%

0.6%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

90.8%

2.3%

1.7%

0.6%

1.1%

0.6%

1.1%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

90.7%

2.3%

2.9%

0.6%

1.7%

0.6%

0.0%

0.6%

0.6%

0.0%

0.0%

78.7%

9.3%

5.3%

1.3%

0.0%

4.0%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

55.6%

25.9%

3.7%

3.7%

0.0%

3.7%

7.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 50.0% 100.0%

自動車（自分で運転する）

自動車（乗せてもらう）

バス

自転車

鉄道

徒歩

自動二輪・原付

パーク＆ライド（自分で自動

車を運転して鉄道に乗り換え

る）

パーク＆ライド（自分で自動

車を運転してバスに乗り換え

る）

タクシー

その他

10代(n=25)

20代(n=41)

30代(n=121)

40代(n=154)

50代(n=174)

60代(n=172)

70代(n=75)

80代以上(n=27)

8.0%

16.0%

12.0%

24.0%

24.0%

8.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

73.2%

4.9%

2.4%

0.0%

9.8%

2.4%

2.4%

2.4%

0.0%

0.0%

2.4%

94.2%

0.0%

0.8%

2.5%

0.0%

0.0%

0.8%

0.8%

0.0%

0.0%

0.8%

90.3%

1.3%

3.2%

3.2%

0.0%

0.6%

0.6%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

90.8%

2.3%

1.7%

0.6%

1.1%

0.6%

1.1%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

90.7%

2.3%

2.9%

0.6%

1.7%

0.6%

0.0%

0.6%

0.6%

0.0%

0.0%

78.7%

9.3%

5.3%

1.3%

0.0%

4.0%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

55.6%

25.9%

3.7%

3.7%

0.0%

3.7%

7.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 50.0% 100.0%

自動車（自分で運転する）

自動車（乗せてもらう）

バス

自転車

鉄道

徒歩

自動二輪・原付

パーク＆ライド（自分で自動

車を運転して鉄道に乗り換え

る）

パーク＆ライド（自分で自動

車を運転してバスに乗り換え

る）

タクシー

その他

10代(n=25)

20代(n=41)

30代(n=121)

40代(n=154)

50代(n=174)

60代(n=172)

70代(n=75)

80代以上(n=27)8.0%

16.0%

12.0%

24.0%

24.0%

8.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

73.2%

4.9%

2.4%

0.0%

9.8%

2.4%

2.4%

2.4%

0.0%

0.0%

2.4%

94.2%

0.0%

0.8%

2.5%

0.0%

0.0%

0.8%

0.8%

0.0%

0.0%

0.8%

90.3%

1.3%

3.2%

3.2%

0.0%

0.6%

0.6%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

90.8%

2.3%

1.7%

0.6%

1.1%

0.6%

1.1%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

90.7%

2.3%

2.9%

0.6%

1.7%

0.6%

0.0%

0.6%

0.6%

0.0%

0.0%

78.7%

9.3%

5.3%

1.3%

0.0%

4.0%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

55.6%

25.9%

3.7%

3.7%

0.0%

3.7%

7.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 50.0% 100.0%

自動車（自分で運転する）

自動車（乗せてもらう）

バス

自転車

鉄道

徒歩

自動二輪・原付

パーク＆ライド（自分で自動

車を運転して鉄道に乗り換え

る）

パーク＆ライド（自分で自動

車を運転してバスに乗り換え

る）

タクシー

その他

10代(n=25)

20代(n=41)

30代(n=121)

40代(n=154)

50代(n=174)

60代(n=172)

70代(n=75)

80代以上(n=27)

8.0%

16.0%

12.0%

24.0%

24.0%

8.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

73.2%

4.9%

2.4%

0.0%

9.8%

2.4%

2.4%

2.4%

0.0%

0.0%

2.4%

94.2%

0.0%

0.8%

2.5%

0.0%

0.0%

0.8%

0.8%

0.0%

0.0%

0.8%

90.3%

1.3%

3.2%

3.2%

0.0%

0.6%

0.6%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

90.8%

2.3%

1.7%

0.6%

1.1%

0.6%

1.1%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

90.7%

2.3%

2.9%

0.6%

1.7%

0.6%

0.0%

0.6%

0.6%

0.0%

0.0%

78.7%

9.3%

5.3%

1.3%

0.0%

4.0%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

55.6%

25.9%

3.7%

3.7%

0.0%

3.7%

7.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 50.0% 100.0%

自動車（自分で運転する）

自動車（乗せてもらう）

バス

自転車

鉄道

徒歩

自動二輪・原付

パーク＆ライド（自分で自動

車を運転して鉄道に乗り換え

る）

パーク＆ライド（自分で自動

車を運転してバスに乗り換え

る）

タクシー

その他

10代(n=25)

20代(n=41)

30代(n=121)

40代(n=154)

50代(n=174)

60代(n=172)

70代(n=75)

80代以上(n=27)

【年代別】 
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（4）その他の目的での定期的なお出かけ 

 

①お出かけの目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②お出かけの方面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

赤磐市 山陽地域

29.2%

赤磐市 赤坂地域 5.8%

赤磐市 熊山地域 2.5%

赤磐市 吉井地域 3.3%

岡山市 北区

34.4%

岡山市 中区

5.8%

岡山市 東区

6.9%

岡山市 南区

2.3%

その他市町村

10.0%

(n=521) 

実数

買い物・外食等 274

趣味・娯楽等 212

家族関係（家族の送迎、親の手伝い等） 78

仕事等（仕事、パート、アルバイト、畑仕事等） 45

その他 47

買い物、外食、趣味、娯楽といった目的で定期的なお出かけをされている方が多い。 

赤磐市内が 40.8％、岡山市が 49.4％。岡山市北区へのお出かけが 34.4％と最も多い。 
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③時間帯 

 行き      帰り 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

規則的

42.6%

不規則

57.4%

(n=737) 

0.3%

1.0%

1.6%

4.8%

16.2%

24.5%

27.1%

5.1%

3.2%

6.7%

1.9%

3.2%

1.6%

1.3%

1.0%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

1時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台
(n=314) 

規則的

37.9%

不規則

62.1%

(n=717) 

0.4%

1.1%

0.7%

4.8%

11.4%

12.5%

10.3%

8.8%

11.4%

15.1%

10.7%

4.4%

2.9%

1.5%

2.9%

0.4%

0.4%

0.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

3時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

ほぼ毎日

8.1%

週に数回

31.6%

月に数回

48.5%

年に数回

11.7%

(n=749) 

(n=272) 

行きは 42.6％、帰りは 37.9％が規則的な時間帯にお出かけをされる。 

行きは 10 時台が最も多い。帰りの時間帯は 11～17 時にばらついている。 

「月に数回」が 48.5％と最も多い。 
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⑤主な利用交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（5）コロナ禍前後での移動頻度の変化 

 

①日常的な買い物 

 

 コロナ前と比べて    コロナ禍が明けたら 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

75.9%

12.8%

6.0%

1.4%

1.1%

0.8%

0.6%

0.6%

0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

自動車（自分で運転する）

自動車（乗せてもらう）

バス

徒歩

自動二輪・原付

自転車

鉄道

タクシー

その他

(n=833) 

変わらない

55.6%

減った 39.6%

増えた 0.6%

もともとこの目的では

出かけていない

4.2%

(n=1,914) 

コロナ前に戻ると

思う 12.0%

現在より増えると

思う 15.9%

現在と変わらない

と思う 70.6%

現在より減ると

思う 1.5%

【コロナ前と比べて減った方】 

コロナ前に

戻ると思う

20.1%

現在より増えると

思う 30.8%

現在と変わらない

と思う 46.6%

現在より減ると

思う 2.5%

(n=1,541) 

(n=678) 

「自動車（自分で運転する）」が

75.9％と最も多い。 

コロナ前と比べて「減った」が

39.6％。 

コロナ前と比べて減った方のうち、

約半数はコロナ禍後「コロナ前に戻る

と思う」または「現在より増えると思

う」と回答。 
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②定期的な通院 

 

 コロナ前と比べて    コロナ禍が明けたら 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③通勤 

 

 コロナ前と比べて    コロナ禍が明けたら 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

変わらない

73.0%

減った 9.1%

増えた 1.5%

もともとこの目的で

は出かけていない

16.3%

(n=1,818) 

コロナ前に戻る

と思う 6.8%
現在より増えると

思う 4.0%

現在と変わらない

と思う 88.3%

現在より減ると

思う 0.9%

(n=1,206) 

コロナ前に戻ると

思う 6.7% 現在より増えると

思う 3.7%

現在と変わらない

と思う 88.7%

現在より減ると

思う 0.9%

変わらない

73.3%

減った 6.1%

増えた 0.8%

もともとこの目的で

は出かけていない

19.8%

(n=1,165) (n=778) 

コロナ前と比べて「減った」が 9.1％。 

コロナ前と比べて「減った」が 6.1％。 
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④その他の目的での定期的なお出かけ 

 

 コロナ前と比べて    コロナ禍が明けたら 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(n=1,668) 

コロナ前に戻ると

思う 13.8%

現在より増え

ると思う

23.7%
現在と変わらない

と思う 60.3%

現在より減ると思

う 2.2%

(n=1,329) 

変わらない

48.0%
減った 37.5%

増えた 1.0%

もともとこの目的で

は出かけていない

13.5%

【コロナ前と比べて減った方】 

コロナ前に戻ると

思う 23.0%

現在より増えると

思う 45.9%

現在と変わら

ないと思う

27.6%

現在より減ると

思う 3.5%

(n=601) 

コロナ前と比べて「減った」が

37.5％。 

コロナ前と比べて減った方のうち、

約 7 割はコロナ禍後「コロナ前に戻る

と思う」または「現在より増えると思

う」と回答。 
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3．バスの満足度・重要度について 

 

満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.8%

18.3%

11.2%

19.0%

8.2%

17.6%

8.9%

11.7%

8.7%

4.8%

5.2%

10.6%

14.5%

19.5%

10.0%

26.5%

23.7%

14.6%

18.0%

15.5%

22.7%

17.8%

12.6%

16.8%

9.3%

11.1%

21.2%

18.6%

20.2%

23.0%

38.8%

43.0%

53.8%

46.1%

54.3%

43.6%

53.9%

38.1%

50.4%

51.7%

60.7%

51.0%

55.2%

49.8%

50.6%

8.2%

8.8%

11.5%

9.4%

11.7%

9.7%

11.7%

14.2%

13.4%

16.3%

14.1%

10.1%

7.9%

6.3%

12.4%

5.6%

6.1%

8.9%

7.5%

10.2%

6.3%

7.7%

23.4%

10.7%

17.9%

8.8%

7.1%

3.9%

4.2%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)運行本数(n=1228)

(2)運行時間帯(n=1206)

(3)始発便の時間帯(n=1195)

(4)最終便の時間帯(n=1192)

(5)料金(n=1210)

(6)行きたいところへの路線(n=1196)

(7)目的地までの所要時間(n=1183)

(8)自宅からバス停までの距離(n=1221)

(9)時刻表や路線図のわかりやすさ(n=1208)

(10)車両のわかりやすさ（車体色など）(n=1206)

(11)車両のバリアフリー（段差など）(n=1189)

(12)バス停環境（屋根・イス・時刻表）(n=1218)

(13)バスとバスとの乗り継ぎ(n=1182)

(14)バスと鉄道との乗り継ぎ(n=1160)

総合評価(n=1135)

1 2 3 4 5不満   満足 

6.9%

6.2%

8.9%

8.0%

5.3%

7.2%

6.0%

6.7%

5.8%

7.8%

6.0%

6.5%

7.5%

8.5%

6.0%

9.1%

7.8%

9.4%

8.5%

7.2%

7.5%

6.9%

7.6%

6.9%

6.6%

6.3%

8.2%

7.7%

7.5%

6.8%

33.7%

36.3%

48.4%

41.4%

49.9%

39.6%

51.6%

40.2%

49.5%

53.2%

50.9%

48.1%

47.5%

40.8%

47.1%

27.1%

27.0%

18.9%

21.2%

20.2%

26.4%

21.5%

22.3%

20.2%

17.1%

21.1%

21.7%

20.6%

21.7%

27.1%

23.3%

22.8%

14.4%

20.9%

17.5%

19.3%

14.0%

23.2%

17.7%

15.2%

15.7%

15.5%

16.8%

21.5%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)運行本数(n=1153)

(2)運行時間帯(n=1147)

(3)始発便の時間帯(n=1132)

(4)最終便の時間帯(n=1130)

(5)料金(n=1131)

(6)行きたいところへの路線(n=1136)

(7)目的地までの所要時間(n=1124)

(8)自宅からバス停までの距離(n=1142)

(9)時刻表や路線図のわかりやすさ(n=1138)

(10)車両のわかりやすさ（車体色など）(n=1135)

(11)車両のバリアフリー（段差など）(n=1128)

(12)バス停環境（屋根・イス・時刻表）(n=1142)

(13)バスとバスとの乗り継ぎ(n=1123)

(14)バスと鉄道との乗り継ぎ(n=1114)

総合評価(n=1087)

1 2 3 4 5重要でない     重要 

「自宅からバス停までの距離」、「車両のわかりやすさ （車体色など）」の満足度が高い。一方で、

「運行本数」、「運行時間帯」の満足度が低い。 

「運行本数」、「運行時間帯」の重要度が高い。 
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満足度【H29 調査との比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.8%

26.0%

18.3%

22.3%

11.2%

15.9%

19.0%

21.8%

8.2%

13.4%

17.6%

22.0%

11.7%

12.3%

8.7%

10.0%

4.8%

6.7%

5.2%

6.2%

10.6%

11.8%

14.5%

18.7%

19.5%

24.9%

10.0%

14.0%

26.5%

29.8%

23.7%

28.1%

14.6%

18.5%

18.0%

22.5%

15.5%

22.3%

22.7%

27.1%

12.6%

15.9%

16.8%

22.0%

9.3%

13.3%

11.1%

17.6%

21.2%

24.8%

18.6%

26.3%

20.2%

27.6%

23.0%

28.2%

38.8%

36.3%

43.0%

41.1%

53.8%

53.8%

46.1%

43.3%

54.3%

52.0%

43.6%

36.9%

38.1%

38.2%

50.4%

50.6%

51.7%

56.2%

60.7%

59.9%

51.0%

48.4%

55.2%

49.4%

49.8%

42.0%

50.6%

48.8%

8.2%

5.5%

8.8%

5.4%

11.5%

7.0%

9.4%

6.7%

11.7%

7.4%

9.7%

9.0%

14.2%

11.2%

13.4%

10.9%

16.3%

12.5%

14.1%

11.0%

10.1%

10.5%

7.9%

3.8%

6.3%

3.6%

12.4%

7.1%

5.6%

2.5%

6.1%

3.1%

8.9%

4.8%

7.5%

5.7%

10.2%

4.9%

6.3%

5.0%

23.4%

22.3%

10.7%

6.4%

17.9%

11.3%

8.8%

5.3%

7.1%

4.4%

3.9%

1.8%

4.2%

1.8%

4.0%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R4(n=1228)

H29(n=1097)

R4(n=1206)

H29(n=1087)

R4(n=1195)

H29(n=1064)

R4(n=1192)

H29(n=1064)

R4(n=1210)

H29(n=1072)

R4(n=1196)

H29(n=1063)

R4(n=1221)

H29(n=1086)

R4(n=1208)

H29(n=1071)

R4(n=1206)

H29(n=1065)

R4(n=1189)

H29(n=1069)

R4(n=1218)

H29(n=1072)

R4(n=1182)

H29(n=1050)

R4(n=1160)

H29(n=1049)

R4(n=1135)

H29(n=1013)

運
行
本
数

運
行
時
間

帯

始
発
便
の

時
間

最
終
便
の

時
間

料
金

行
き
た
い
と

こ
ろ
へ
の
路

線
が
あ
る

か

自
宅
か
ら

バ
ス
停
ま
で

の
距
離

時
刻
表
や

路
線
図
の

わ
か
り
や
す

さ

車
両
の
わ

か
り
や
す
さ

（
車
体
色

な
ど
）

車
両
の
バ

リ
ア
フ
リ
ー

（
段
差
な

ど
）

バ
ス
停
環

境
（
屋

根
・
イ
ス
・

時
刻
表
）

バ
ス
と
バ
ス

と
の
乗
り
継

ぎ
に
つ
い
て

バ
ス
と
鉄

道
と
の
乗
り

継
ぎ
に
つ
い

て
総
合
評
価

1 2 3 4 5不満   満足 

運行本数 

運行時間帯 

始発便の時間 

最終便の時間 

料金 

行きたいところへの 
路線があるか 

自宅からバス停 
までの距離 

時刻表や路線図 
のわかりやすさ 

車両のわかりやすさ 
（車体色など） 

車両のバリアフリー 
（段差など） 

バス停環境（屋根 
・イス・時刻表 

バスとバスとの 
乗り継ぎについて 

バスと鉄道との 
乗り継ぎについて 

総合評価 

H29 調査と比較すると、すべての項目で満足度が上がっている。 
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重要度【H29 調査との比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.9%

2.2%

6.2%

2.0%

8.9%

3.7%

8.0%

2.8%

5.3%

2.2%

7.2%

3.0%

6.7%

2.7%

5.8%

2.2%

7.8%

2.9%

6.0%

2.3%

6.5%

2.1%

7.5%

3.3%

8.5%

3.7%

6.0%

2.1%

9.1%

4.2%

7.8%

3.5%

9.4%

6.4%

8.5%

6.6%

7.2%

5.2%

7.5%

5.6%

7.6%

4.3%

6.9%

4.9%

6.6%

7.5%

6.3%

4.9%

8.2%

7.0%

7.7%

5.8%

7.5%

5.8%

6.8%

4.0%

33.7%

26.7%

36.3%

27.9%

48.4%

47.8%

41.4%

38.2%

49.9%

40.9%

39.6%

26.7%

40.2%

36.9%

49.5%

41.9%

53.2%

51.8%

50.9%

42.4%

48.1%

42.6%

47.5%

37.7%

40.8%

30.9%

47.1%

34.0%

27.1%

26.8%

27.0%

27.1%

18.9%

19.1%

21.2%

21.6%

20.2%

19.8%

26.4%

22.7%

22.3%

21.7%

20.2%

23.1%

17.1%

18.1%

21.1%

22.3%

21.7%

23.5%

20.6%

22.0%

21.7%

20.9%

27.1%

34.1%

23.3%

40.2%

22.8%

39.6%

14.4%

23.0%

20.9%

30.8%

17.5%

32.0%

19.3%

42.1%

23.2%

34.4%

17.7%

27.9%

15.2%

19.7%

15.7%

28.1%

15.5%

24.9%

16.8%

31.2%

21.5%

38.6%

13.0%

25.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R4(n=1153)

H29(n=1387)

R4(n=1147)

H29(n=1385)

R4(n=1132)

H29(n=1365)

R4(n=1130)

H29(n=1369)

R4(n=1131)

H29(n=1376)

R4(n=1136)

H29(n=1380)

R4(n=1142)

H29(n=1383)

R4(n=1138)

H29(n=1366)

R4(n=1135)

H29(n=1358)

R4(n=1128)

H29(n=1361)

R4(n=1142)

H29(n=1360)

R4(n=1123)

H29(n=1354)

R4(n=1114)

H29(n=1352)

R4(n=1087)

H29(n=1262)

運
行
本
数

運
行
時
間

帯

始
発
便
の

時
間

最
終
便
の

時
間

料
金

行
き
た
い
と

こ
ろ
へ
の
路

線
が
あ
る

か

自
宅
か
ら

バ
ス
停
ま
で

の
距
離

時
刻
表
や

路
線
図
の

わ
か
り
や
す

さ

車
両
の
わ

か
り
や
す
さ

（
車
体
色

な
ど
）

車
両
の
バ

リ
ア
フ
リ
ー

（
段
差
な

ど
）

バ
ス
停
環

境
（
屋

根
・
イ
ス
・

時
刻
表
）

バ
ス
と
バ
ス

と
の
乗
り
継

ぎ
に
つ
い
て

バ
ス
と
鉄

道
と
の
乗
り

継
ぎ
に
つ
い

て
総
合
評
価

1 2 3 4 5重要でない     重要 

運行本数 

運行時間帯 

始発便の時間 

最終便の時間 

料金 

行きたいところへの 
路線があるか 

自宅からバス停 
までの距離 

時刻表や路線図 
のわかりやすさ 

車両のわかりやすさ 
（車体色など） 

車両のバリアフリー 
（段差など） 

バス停環境（屋根 
・イス・時刻表 

バスとバスとの 
乗り継ぎについて 

バスと鉄道との 
乗り継ぎについて 

総合評価 

H29 調査と比較すると、すべての項目で重要度が下がっている。 
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参考：今回調査と H29 調査の回答者属性の比較 

 

＜年代＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜運転免許の有無＞ 

 

 

 

 

 

 

 

※今回調査は「自動二輪・原付免許」の選択肢なし 

 

 

＜バスの利用頻度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.6%

3.5%

2.6%

6.6%

7.3%

9.8%

9.7%

13.5%

11.5%

12.2%

18.3%

23.3%

29.4%

18.5%

19.7%

12.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R4(n=1,935)

H29(n=1,717)

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

82.6%

81.7% 1.7%

10.5%

12.0%

6.9%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R4(n=1,938)

H29(n=2,619)

自動車免許あり 自動二輪・原付免許あり 持っていない 持っていたが返納した

1.3%

9.3%

3.8%

4.8%

7.3%

7.5%

30.7%

23.1%

56.9%

55.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R4(n=1,887)

H29(n=2,530)

ほぼ毎日 週に数回 月に数回 年に数回 乗らない
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維持
市民があまり重要と感じていないが、満足度が高いため、満足度を維持していく

必要がある分野

重点改善
市民が重要と感じている項目で、かつ満足度低いため、優先的に改善していく必

要がある分野

改善 市民があまり重要と感じていない項目だが、満足度を高めていく必要がある分野

重点維持
市民が重要と感じている項目で、満足度が高いため、政策的な成果が現れてい

る分野であり、重点的に維持していく必要がある分野

満足度が低く、重要度が高い項目として、「運行本数」、「運行時間帯」、「行きたいところへの路線

があるか」、「バスと鉄道との乗り継ぎについて」が挙げられる。 

維持

改善

重点維持

重点改善

運行本数

運行時間帯

始発便の時間

最終便

の時間

料金

行きたいところへの

路線があるか

目的地までの

所要時間

自宅からバス停

までの距離

時刻表や路線図

のわかりやすさ

車両のわかりやすさ

（車体色など）

車両のバリアフリー

（段差など）

バス停環境（屋根・

イス・時刻表）

バスとバスと

の乗り継ぎ

について バスと鉄道と

の乗り継ぎに

ついて

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

55.0

60.0

65.0

70.0

75.0

25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 55.0 60.0 65.0 70.0 75.0

重要度偏差値

満足度偏差値
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   【バスに月数回以上乗る方】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

維持
市民があまり重要と感じていないが、満足度が高いため、満足度を維持していく

必要がある分野

重点改善
市民が重要と感じている項目で、かつ満足度低いため、優先的に改善していく必

要がある分野

改善 市民があまり重要と感じていない項目だが、満足度を高めていく必要がある分野

重点維持
市民が重要と感じている項目で、満足度が高いため、政策的な成果が現れてい

る分野であり、重点的に維持していく必要がある分野

月に数回以上バスを利用する方についてみると、満足度が低く、重要度が高い項目として、「運行

本数」、「運行時間帯」、「最終便の時間」が挙げられる。 

維持

改善

重点維持

重点改善

運行本数

運行時間帯

始発便の時間

最終便の時間

料金

行きたいところへの路線があるか

目的地までの

所要時間

自宅からバス停

までの距離

時刻表や路線図

のわかりやすさ

車両のわかりやすさ

（車体色など）

車両のバリアフリー

（段差など）

バス停環境（屋根・

イス・時刻表）

バスとバスとの乗り継ぎについて

バスと鉄道との乗り

継ぎについて

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

55.0

60.0

65.0

70.0

75.0

25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 55.0 60.0 65.0 70.0 75.0

重要度偏差値

満足度偏差値
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4．バス停の環境について 

 

バス停にあるといいもの（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5．市民バスの新たな取り組みについて 

 

（1）予約型乗合バス 

 

①予約型乗合バスの利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

80.2%

64.1%

47.3%

25.3%

5.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

屋根

ベンチ

夜間照明

駐輪場（自転車）

その他
(n=1,522) 

(n=1,647) 

【居住地別】 

利用したい

23.7%

利用しようと思わ

ない

30.5%

わからない

45.8%

【年齢別】 

19.3%

26.9%

23.0%

24.1%

26.4%

17.4%

30.8%

32.4%

23.1%

30.3%

34.5%

32.6%

32.6%

28.3%

48.4%

50.0%

46.7%

41.4%

41.1%

50.0%

40.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

山陽旧地域(n=374)

山陽団地(n=216)

桜が丘西(n=366)

赤坂地域(n=145)

熊山旧地域(n=129)

桜が丘東(n=190)

吉井地域(n=120)

利用したい 利用しようと思わない わからない

25.9%

24.0%

12.9%

13.3%

13.5%

20.6%

26.8%

41.4%

25.9%

46.0%

40.9%

38.2%

35.7%

28.2%

23.2%

28.8%

48.1%

30.0%

46.2%

48.6%

50.7%

51.3%

50.0%

29.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代(n=27)

20代(n=50)

30代(n=132)

40代(n=173)

50代(n=207)

60代(n=316)

70代(n=452)

80代以上(n=278)

利用したい 利用しようと思わない わからない

21.5%

35.4%

36.2%

30.2%

31.0%

34.0%

48.3%

33.5%

29.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持っている(n=1384)

持っていない(n=158)

持っていたが返納した(n=94)

利用したい 利用しようと思わない わからない

【自動車運転免許の有無別】 

「屋根」が 80.2%と最

も多く、次いで「ベン

チ」が 64.1%。 

「利用したい」は 23.7%。 

居住地別では利用意向に差はみられない。 

年齢別にみると、80 代以上は 4 割以上が「利用

したい」と回答。 

自動車運転免許の有無別にみると、持っていな

い方、返納した方は約 3 割半ばが「利用したい」

と回答。 
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①-a．利用したい理由（複数回答可） ※①で「利用したい」と回答した方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①-b．利用しようと思わない理由（複数回答可） ※①で「利用しようと思わない」と回答した方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63.2%

35.0%

20.5%

13.6%

7.9%

16.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

他の交通手段が便利だから

事前登録、予約が面倒だから

便数が少なく不便だから

相乗りが嫌だから

運賃が高そうだから

その他
(n=492) 

65.6%

50.3%

50.0%

28.1%

21.1%

6.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

目的地入口まで乗り入れるから

タクシーより安そうだから

家族や知人に送迎を頼む必要がなくなるから

必ず座れるから

身体的な理由で利用したいから

その他 (n=384) 

「目的地入口まで乗り入れるから」が 65.6％と最も多く、次いで「タクシーより安そうだから」

が 50.3％、「家族や知人に送迎を頼む必要がなくなるから」が 50.0％。 

「他の交通手段が便利だから」が 63.2％と最も多い。 
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（2）貨客混載 

 

利用してみたいと思う使い方（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.8%

9.9%

9.2%

4.2%

49.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

お弁当など事前に予約した商品を店舗から宅配

直売所、店舗等への荷物の出荷

野菜・料理のお裾分け等、個人間の荷物のやりとり

その他

いずれも利用してみたいと思わない (n=1,535) 

33.2%

7.8%

9.7%

5.3%

55.1%

40.7%

9.0%

6.9%

3.7%

49.2%

47.7%

11.6%

11.6%

4.3%

44.6%

40.7%

4.4%

10.4%

3.0%

51.1%

37.2%

13.2%

9.9%

0.8%

52.9%

42.8%

6.7%

7.2%

5.0%

49.4%

42.5%

12.3%

17.0%

4.7%

44.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

お弁当など事前に予約した商品を店舗から宅配

野菜・料理のお裾分け等、個人間の荷物のやりとり

直売所、店舗等への荷物の出荷

その他

いずれも利用してみたいと思わない

山陽旧地域(n=361)

山陽団地(n=189)

桜が丘西(n=352)

赤坂地域(n=135)

熊山旧地域(n=121)

桜が丘東(n=180)

吉井地域(n=106)

【居住地別】 

「お弁当など事前に予約した商品を店舗から宅配」が 40.8％。また、「いずれも利用してみたい

と思わない」が 49.6％と最も多い。 

居住地別にみると、「お弁当など事前に予約した商品を店舗から宅配」は桜が丘西で選択率が高

い。 

年代別にみると、70 代、80 代以上は「いずれも利用してみたいと思わない」の選択率が高い。 
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（3）移動サービスの最適化、予約・決済を一括で行うサービス 

 

利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい

22.3%

利用しようと

思わない

15.8%

わからない

61.9%

【年代別】 

48.3%

10.3%

17.2%

0.0%

44.8%

46.0%

8.0%

10.0%

0.0%

42.0%

44.7%

15.2%

15.2%

2.3%

43.2%

41.2%

13.0%

11.9%

3.4%

46.3%

45.2%

10.6%

12.6%

6.0%

45.2%

43.0%

7.7%

10.0%

5.3%

46.3%

37.9%

7.4%

8.4%

4.0%

54.0%

35.0%

7.3%

5.1%

5.1%

57.7%

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%

お弁当など事前に予約した商品を店舗から宅配

野菜・料理のお裾分け等、個人間の荷物のやりとり

直売所、店舗等への荷物の出荷

その他

いずれも利用してみたいと思わない

10代(n=29)

20代(n=50)

30代(n=132)

40代(n=177)

50代(n=199)

60代(n=300)

70代(n=404)

80代以上(n=234)

(n=1,666) 

55.2%

46.0%

37.5%

31.8%

28.0%

21.1%

13.8%

12.0%

6.9%

20.0%

13.2%

12.8%

16.1%

15.8%

15.3%

19.3%

37.9%

34.0%

49.3%

55.3%

55.9%

63.2%

70.9%

68.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代(n=29)

20代(n=50)

30代(n=136)

40代(n=179)

50代(n=211)

60代(n=323)

70代(n=450)

80代以上(n=275)

利用したい 利用しようと思わない わからない

【年代別】 

「利用したい」は 22.3％。 

年代別にみると、年代が低いほど「利用したい」の回答割合が高い。 
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（4）キャッシュレス決済 

 

①日常生活で利用するキャッシュレス決済（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.9%

32.3%

32.2%

12.1%

10.5%

8.1%

5.2%

3.3%

0.9%

10.1%

29.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

クレジットカード（タッチ決済）

PayPay

WAON

全国相互利用可能交通系ICカード

nanaco

Hareca（ハレカ）

楽天Edy

楽天ペイ

LINE Pay

その他

上記のキャッシュレス決済は使っていない (n=1,757) 

【キャッシュレス種別と年代】 

「クレジットカード（タッチ決済）」、「PayPay」、「WAON」がそれぞれ 3 割以上。 

キャッシュレス種別と年代についてみると、80 代以上はいずれの種類も利用率が低い。 

13.8%

27.6%

41.4%

20.7%

45.1%

29.4%

56.9%

15.7%

58.7%

14.5%

59.4%

45.7%

44.8%

16.9%

56.3%

35.5%

54.0%

25.6%

50.2%

55.8%

39.1%

21.2%

39.1%

48.4%

30.0%

16.1%

20.4%

38.8%

14.0%

9.9%

5.1%

18.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

クレジットカード（タッチ決済）

交通系ICカード

QRコード決済

電子マネー

10代(n=29)

20代(n=51)

30代(n=138)

40代(n=183)

50代(n=215)

60代(n=345)

70代(n=490)

80代以上(n=292)
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②市民バスでのキャッシュレス決済の利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②-a．利用したい理由 ※②で「利用したい」と回答した方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②-b．最も利用したいキャッシュレス決済 ※②で「利用したい」と回答した方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(n=1,671) 

利用したい

34.4%

利用しようと思わ

ない

17.0%

どちらでも良い

21.5%

わからない

27.1%

支払いがスピー

ディーになる

66.0%お金の管理がしや

すい 2.9%

現金を所持し

なくても良い

26.8%

ポイントがたまる

2.9%
その他 1.4%

(n=515) 

32.7%

20.0%

19.8%

10.6%

5.3%

2.6%

1.5%

1.1%

0.0%

6.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

PayPay

全国相互利用可能交通系ICカード

クレジットカード（タッチ決済）

WAON

Hareca（ハレカ）

楽天ペイ

楽天Edy

nanaco

LINE Pay

その他
(n=529) 

「利用したい」が 34.4％。 

「支払いがスピーディーになる」が

66.0％と最も多い。 

「PayPay」が 32.7％と最も多く、次いで「全国相互利用可能交通系 IC カード」が 20.0％、「ク

レジットカード（タッチ決済）」が 19.8％。 
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（5）複数の公共交通の定額乗り放題サービス（サブスクリプション） 

 

①どのような交通機関でサービスを利用したいか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(n=1,668) 

38.3%

33.0%

30.0%

28.2%

2.7%

24.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

市民バス

市民バス以外の路線バス

タクシー

鉄道

その他

いずれも利用したいと思わない

58.6%

51.7%

69.0%

24.1%

0.0%

10.3%

46.0%

30.0%

52.0%

34.0%

0.0%

14.0%

42.2%

31.9%

40.0%

32.6%

0.7%

25.2%

32.4%

37.9%

36.3%

31.3%

2.2%

23.1%

34.4%

38.7%

36.8%

36.8%

3.3%

20.8%

37.0%

35.5%

27.2%

33.0%

1.5%

21.7%

40.5%

31.8%

23.0%

27.3%

3.6%

25.3%

37.9%

23.9%

11.8%

24.3%

4.4%

35.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

市民バス

市民バス以外の路線バス

鉄道

タクシー

その他

いずれも利用したいと思わない

10代(n=29)

20代(n=50)

30代(n=135)

40代(n=182)

50代(n=212)

60代(n=327)

70代(n=447)

80代以上(n=272)

【年代別】 

「市民バス」が 38.3％と最も多く、次いで「市民バス以外の路線バス」が 33.0％。 

年代別にみると、「鉄道」は年代が低くなるにつれて選択率が高い。また、80 代以上は「いずれ

も利用したいと思わない」の選択率が高い。 
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②定額乗り放題サービスによる公共交通の利用状況の変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6．公共交通のサービス水準と市の財政負担について 

 

（1）優先すべき目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

外出機会が増

えると思う

24.8%

行き先が変わったり

増えたりすると思う

23.5%

何も変わらない

48.1%

その他 3.6%

(n=1,640) 

54.6%

14.6%

1.9%

10.7%

12.0%

3.9%

2.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

高齢者や障がい者、妊産婦の移動を便利にする

高校生や大学生など学生の「通学」移動を便利にする

「通勤」移動を便利にする

買い物利用を便利にする

病院への通院利用を便利にする

公共交通は民間事業者に任せればよい

その他 (n=1,545) 

「外出機会が増えると思う」が 24.8％、「行き先が変わったり増えたりすると思う」が 23.5％と、

約 5 割が定額乗り放題サービスによって行動変容すると思うと回答。 

「高齢者や障がい者、妊産婦の移動を便利にする」が 54.6%と最も多い。 
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（2）市の財政負担のあり方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.その他自由意見 

（多く見られた意見の一部） 

 高齢になったとき、免許返納したときに使える公共交通になってほしい。 

 バスの本数を増やしてほしい。 

 瀬戸駅へのアクセスを向上してほしい。 

 通学で公共交通を利用するには不便。  

今以上に市の負担を増

やしてでも、公共交通を

充実するべき 18.8%

現状並みの市の負担で、

適宜改善を加えながら公

共交通のサービスを維持

するべき 56.2%

今より市の負担を

減らし、公共交通

を縮小すべき

6.4%

わからない

18.6%

(n=1,717) 

「現状並みの市の負担で、適

宜改善を加えながら公共交通

のサービスを維持するべき」が

56.2%と最も多い。 

年代別にみると、20 代は他の

年代と比べて「今以上に市の負

担を増やしてでも、公共交通を

充実するべき」の回答割合が高

い。 

バスの利用頻度別、自動車運

転免許の有無別では差がみら

れない。 

22.9%

19.3%

17.5%

56.1%

57.8%

55.1%

2.8%

6.3%

7.4%

18.2%

16.5%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月に数回以上(n=214)

年に数回(n=538)

乗らない(n=928)

今以上に市の負担を増やしてでも、公共交通を充実するべき

現状並みの市の負担で、適宜改善を加えながら公共交通のサービスを維持するべき

今より市の負担を減らし、公共交通を縮小すべき

わからない

19.4%

15.4%

56.3%

55.4%

6.6%

5.6%

17.6%

23.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持っている(n=1441)

持っていない・返納した(n=267)

今以上に市の負担を増やしてでも、公共交通を充実するべき

現状並みの市の負担で、適宜改善を加えながら公共交通のサービスを維持するべき

今より市の負担を減らし、公共交通を縮小すべき

わからない

24.1%

34.0%

21.5%

18.3%

18.6%

17.9%

18.0%

17.3%

51.7%

48.0%

58.5%

61.7%

59.0%

58.8%

54.4%

51.9%

3.4%

2.0%

8.9%

6.7%

5.7%

6.7%

8.1%

4.1%

20.7%

16.0%

11.1%

13.3%

16.7%

16.7%

19.5%

26.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代(n=29)

20代(n=50)

30代(n=135)

40代(n=180)

50代(n=210)

60代(n=330)

70代(n=472)

80代以上(n=295)

22.9%

19.3%

17.5%

56.1%

57.8%

55.1%

2.8%

6.3%

7.4%

18.2%

16.5%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月に数回以上(n=214)

年に数回(n=538)

乗らない(n=928)

今以上に市の負担を増やしてでも、公共交通を充実するべき

現状並みの市の負担で、適宜改善を加えながら公共交通のサービスを維持するべき

今より市の負担を減らし、公共交通を縮小すべき

わからない

【年代別】 

【バスの利用頻度別】 

【自動車運転免許の有無別】 
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調査票 
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